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50000000 25 2000000 2018
51000000 25 2040000 2019
52036500 25 2081460 2020
54246450 25 2169858 2021
55416300 25 2216652 2022
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(Osale) laniall aY bl laia Clgiaall
40 2012
50 2013
70 2014
80 2015
100 2016
110 2017
120 2018
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1.09 =110 /120 =2018 Al uall Jaea—1
S Osale 130.8 =1.09 *120 =2019 slal Clesall ana
tansgiall il Jaee =2
2013=50/40= 1.250
2014= 70/50= 1.400
2015= 80/70= 1.14
2016= 100/80= 1.25
2017- 110/100= 1.1
2018= 120/ 110= 1.09
1.2 =6 /(1.09 +1.1 +1.25 +1.14 +1.4 +1.25) =lausid) Jaedl

Osde 144 =1.2 #120 =2019 2iud Clansdl pan
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Y=a+ B x <& e sSo ddaleal)
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2019 alsedU asalll e llall 40 Clusy o8 A0 bl clal cul€ 13 £l

2025
(o) Y (2l X saaLial) o3,

40 (1) 2012 1

50 (2) 2013 2

70 (3) 2014 3

80 (4) 2015 4

100 (5) 2016 5

110 (6) 2017 6

120 (7) 2018 7
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X*Y X Y X saaLiall 4,
40 1 40 (1) 2012 I
100 4 50 (2) 2013 2
210 9 70 (3) 2014 3
320 16 80 (4) 2015 4
500 25 100 (5) 2016 5
660 36 110 (6) 2017 6
840 49 120 (7) 2018 7
y = 81.4 X=4
Z=2670 Z=140 z=570 Z=28 N= 7

Gl Aales Glua Mg b sili Galitl iy XY goanay X7 gsanas X gsanas

b= Yxy —nXy
Y x2—nX?
a=Y - pX

b= 2670~ 7(4) (81.4)/ 140- 7 (4)?
b= 14

a= 81.4- (14* 4)

a=25.4

Y=25.4+ 14 X
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Y2019= 254+ 14 (8)
=137.4
Y2025= 254+ 14 (14)

=221.4
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